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                         О Т Ч Ё Т

ГЛАВЫ КУЗНЕЧИХИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ И АДМИНИСТРАЦИИ КУЗНЕЧИХИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЯРОСЛАВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ЯРОСЛАВСКОЙ ОБЛАСТИ ОБ ИТОГАХ РАБОТЫ 

ЗА 2008 ГОД.
ГЛАВА 1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

      2008 год – это год, в котором произошли выборы нового Президента  Российской Федерации, это первый год работы нового Губернатора Ярославской области, в марте 2008 года произошла смена Главы Ярославского муниципального района, также произошли выборы депутатов Государственной Думы РФ и депутатов государственной областной Думы Ярославской области, сменился состав депутатов Муниципального Совета Ярославского муниципального района, т.е. в течение этого года произошли изменения во всех вышестоящих  властных структурах, начиная от руководства государством и заканчивая руководством Ярославского муниципального района. Это не могло не оказать влияния на состояние дел в нашем Кузнечихинском сельском поселении, а также на деятельность администрации поселения. 
      На 1 января 2009г. численность зарегистрированных жителей в поселении составляет 8654  чел., общее число жителей 9081 чел. На территории поселения расположены 120 населенных пунктов. 
   Общая численность работников администрации  поселения составляет 23 чел.  Структура администрации утверждена решением Муниципального Совета поселения. Основным принципом при формировании администрации является обеспечение исполнения  тех полномочий, которые возложены на поселение 131-м федеральным законом.  

    Из 23 работников администрации 16 человек находится в Кузнечихе. 7 человек - в 3-х округах. Основными функциями специалистов, работающих в округах, являются ведение регистрации населения, воинского учета, похозяйственного учета, выдача основных справок и других документов, за которыми обращаются  жители, а также организация работ по благоустройству территории. Остальные направления работы в округах организуются по выездному принципу. 
             ГЛАВА 2. ФОРМИРОВАНИЕ И ИСПОЛНЕНИЕ БЮДЖЕТА  

                                ПОСЕЛЕНИЯ ЗА 2008 Г

    Главным и основным источником средств для исполнения тех функций, которые выполняет согласно законодательства, администрация поселения является бюджет поселения. 
  Источниками для формирования поселенческого бюджета являются 4 налога:

 - НДФЛ в размере 10% от общего объема этого налога;

 - единый сельскохозяйственный налог;

 - налог на имущество физических лиц;

 - земельный налог.

Кроме того, доходными источниками являются  неналоговые доходы, это:

- арендная плата от сдаваемого в аренду муниципального имущества;

- поступления из бюджетов вышестоящих уровней в виде дотаций. субсидий и субвенций. 
   Общая сумма доходов планировалась в размере 20572,4 тыс. руб., фактическое исполнение составило 21288,1 тыс. руб., или в %-нтном выражении 103,5%. Основные статьи доходов (тыс. руб.):

                                                      План                 Факт             % исполнения

       - НДФЛ                                6424,3                6627,0           103,2

       - Налог на им-во физ. лиц  1270,0                1209,3             95,2

       - Ед. с/х налог                        221,8                  196,9             88,8

       - Зем. налог                          3333,8                4532,2           135,1 
       - Арендная плата за землю 1300,0                1111,1             85,5    

       - Дотации, субсидии,

           субвенции                        7257,4                6534,0             90,0

 В целом доходная часть бюджета увеличилась по сравнению с 2007 годом на 7608,3 тыс. руб. или на 56,4 %. Рост достигнут по всем основным доходным статьям. На 5,1 % снизилась доля дотаций, субсидий, субвенций из бюджетов вышестоящих уровней. Основная задача на 2009год и на дальнейшие периоды – за счет увеличения собственной доходной базы, в первую очередь за счет налога на им-во физических лиц, земельного налога, арендной платы за землю добиваться большей доходности и большей самостоятельности бюджета.       

   Общая сумма расходов планировалась 21499,6 тыс. руб., фактические расходы составили 19103,5 тыс. руб. По сравнению с 2007 г. расходы увеличились на 5136,5 тыс. руб. или на 36,8 %. 

   В структуре расходов наибольшую долю составляют расходы на культуру – 7124,4 тыс. руб. или 37,3% расходной части бюджета.  Содержание аппарата администрации поселения составило 6949,7 тыс. руб. или 36,4%.от  общих расходов. Расходы бюджета на статьи по благоустройству (содержание и чистка дорог, уборка мусора, выкашивание территорий населенных пунктов, содержание и ремонт уличного освещения, ремонт источников водоснабжения, содержание кладбищ и т.д.) составили 2858,8 тыс. руб., расходы на разработку генерального плана и правил землеустройства и застройки – 1295 тыс. руб. В целом расходы на содержание и развитие территории поселения составили 4605,4 тыс. руб. или 24,1% общих расходов. По сравнению с 2007 г. эта сумма увеличилась на 2570,4 тыс. руб. или на 126,3 %.
      Таковы основные итоги исполнения бюджета за 2008 год.. Основной вывод, который необходимо сделать по этим итогам состоит в том, что  налоговые источники, которые определены налоговым кодексом для формирования бюджетов поселений, явно недостаточны для решения тех проблем, которые имеются. Анализ налогового потенциала Кузнечихинского сельского поселения показал следующие результаты. Общая сумма налогов и сборов с территории поселения составила в 2008 году 212957 тыс. руб. Из этой суммы 49037 тыс.(23,0) % поступило в федеральный бюджет, 42021 тыс.(19,7%) – в областной бюджет, 47868 тыс. (22,5)% - в районный бюджет, 59276 тыс. (28,7) % - во внебюджетные фонды (пенсионный, социального страхования, медицинского страхования) и 14755 тыс. (б,9%) – в бюджет Кузнечихинского сельского поселения. Это явный дисбаланс и этот дисбаланс не в пользу поселения. Поэтому и для главы поселения, и для администрации, и для депутатов задача состоит  в том, чтобы добиться пересмотра налоговой политики в пользу поселений. Кроме того, необходимо для решения этой задачи подключить и население, т.к. большинство из жителей, требуя от нас решить свои насущные проблемы, не знают, что финансовых источников для этого у нас просто нет.

Также необходимо вести активную работу для того, чтобы использовать  резервы для увеличения доходов, которые имеются. 
- это увеличение собираемости  имеющихся в нашем распоряжении налогов;

 - это  понуждение всеми законными способами оформления нашим населением объектов недвижимости, с которых взимается налог на имущество и земельных участков, с которых собирается налог на землю;  

 - это создание условий и оказание всяческого содействия для появления на нашей территории новых производств в любых формах, т.к. это новые рабочие места и, соответственно, дополнительные налоговые поступления.

             ГЛАВА 3. ВЫПОЛНЕНИЕ ПРОГРАММЫ СОЦИАЛЬНО-  

                                ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ.
    На заседании Муниципального Совета в начале года была принята программа социально- экономического развития поселения на 2008 год. Эта программа основана на заявках, поступающих от жителей поселения, от старост населенных пунктов, от депутатов и включает в себя   в основном проведение работ по объектам ЖКХ и объекта благоустройства  на территории поселения. В 2008 году финансирование программы  производилось из средств  бюджета поселения, бюджета района, бюджета области, средств предприятий и организаций, расположенных на территории поселения, а также из привлеченных дополнительных средств, в т.ч.  из  средств спонсоров. 
    Теперь конкретно о выполнении той программы, которая была намечена на 2008 год.  

Благоустройство
I. Источники водоснабжения, объекты канализации.
1.) Ремонт колодца в д. Сандырево Толбухинский. с/о                   т.р.
2.) Ремонт и чистка колодца в с. Устье Рютневский с/о                  т.р.

3.) Ремонт  колодца в с.Андроники  Толбухинский. с/о                  т.р.

4.) Ремонт колодца в д. Починки  Рютневский с/о
5.) Ремонт колодца в д. Ватолино Рютневский с/о 
6.) Ремонт колодца в с. Толгоболь Рютневский с/о
7.) Ремонт колодца с.Андроники Толбухинский с/о 

 8.) Ремонт водопровода с установкой водораздаточной 

     колонки     д.Кузнечиха, ул.Советская Кузнечихинский с/о                                        

 9.) Ремонт колодца в д.Игнатово Кузнечихинский с/о

 10.) Ремонт колодца в д.Василево Кузнечихинский с/о

 11.) Чистка пруда в д. Курдумово Рютневский с/о

                 Итого расходов                                                           266,5т.р.

II. Освещение, электрические сети, 

          электроснабжение населенных пунктов.
       Освещение ремонтировалось в течение всего года по заявкам старост   

     и жителей
1.) Ремонт уличного освещения                                               322,4 т.р.

2.) Приобретение осветительных приборов, оборудования    68,7 т.р.

3.) Уличное освещение (оплата)                                               748,5 т.р.

4.)  Завершение ремонта подстанции с заменой 
      трансформатора и электролинии в д. Дудинское     
      - средства АО «Ярославские э/сети»                       около 200,0 т.р.

                                                                        ИТОГО:             1339,6 т.р.

    За счет замены трансформаторных подстанций и электролиний, которые по заявкам администрации поселения проводились Ярославскими электросетями, улучшено и стабилизировано электроснабжение д. Кузнечиха, ул. Советская, д.Подвязново, с.Толгоболь, д.Дудинское, д. Курдумово, д. Ракино. Было начато, а на сегодняшний день закончено восстановление электролинии в д. Малое и Большое Ноговицыно Глебовского округа, где электричества не было несколько последних лет.
   В то же время без электроснабжения остется еще 11 деревень поселения.
    Большой объем работ выполнен по восстановлению уличного освещения в п. Ярославка. До прошлого года уличное освещение там практически отсутствовало. В течение года была разработана проектно-сметная документация на линию освещения в п. Ярославка с установкой электрических опор, светильников и проводов. В 4-ом квартале были проведены работы по установке и монтажу линии, большая часть поселка уже получила освещение, оставшаяся часть работ будет выполнена в 2009 году.      
III . Приобретение оборудования и обустройство детских площадок.

1.) Приобретено и установлено оборудование для детских площадок в    

     с.Толбухино

                                                            ИТОГО:                              39,3 т.р.

       В 2009 году планируется закупить и установить 5 детских площадок, по одной  в каждом крупном населенном пункте.

IV. Спиливание сухих и больных деревьев.

1.)   Спилено 66     деревьев в д. Кузнечиха,  с. Медягино, д. Филино, д. Подвязново, с.Толбухино, п. Ярославка, д. Филатово, 
д. Курдумово                                                                            210,9 т.р.

2.Спилили около 20   деревьев и вырублен кустарник по договорам
    подряда                                                                                            15,0 т.р.                                            

                                                             ИТОГО:                                225,9 т.р.

Всего нужно спилить около 170 деревьев. Эта работа запланирована и будет продолжена в 2009 году.

V.      Уборка мусора, очистка от несанкционированных свалок , благоустройство кладбищ.  
   В течение года на территории поселения ликвидировано 7 несанкционированных свалок в следующих населенных пунктах: 

- д. Кузнечиха, ул. Заводская;  с.Устье, с. Толгоболь, с.Толбухино, в районе платформы 4-й км, д.Филино, д.Кузнечиха Глебовского округа. 
    В течение  года проведена замена старых контейнеров для бытового мусора на новые в п.Ярославка и д. Глебовское 

   Также  в течение года организовывалась дополнительная установка контейнеров для  крупногабаритного мусора по заявкам старост по населенным пунктам.

   На территории поселения имеется  15  кладбищ, из них действующих -   

  13.   Начато огораживание кладбища в д. Кузнечиха, оно будет закончено в 2009 году, огорожено кладбище в д.Павловское; практически за всеми действующими кладбищами в 2008 г.закреплены смотрители, на этих кладбищах проводидась уборка мусора. 
     На эти цели израсходовано                                                         426,8 т.р.                    
VI.  Выкашивание травы в летний период                                176,0 т.р.
     В течение года используется на эти цели 8 триммеров, в 2009 году планирется приобрести еще 2 триммера.
VII.Ремонт дорог и подьездных путей в населённых пунктах, обустройство тротуаров и пешеходных дорожек.

1.) Обустройство пешеходной дорожки в д.Кузнечиха 
от ул. Нефтяников  до школы       ДСУ г.Вологда                900,0 т.р.

2.) Ремонт подьездных путей в п.Ярославка  ДСУ г.Вологда      100,0 т.р 

3.) Ямочный ремонт в населенных пунктах ПГС                           400,0 т.р.
4.) Чистка дорог в зимний период                                                    492,3 т.р.

5.) Ремонт дороги Ярославка-Мологино около 1км                      5000,0 т.р. 
6.) Ремонт дороги Сергейцево-Ярославка около 500 м                 1500,0 т.р.

7.) Ямочный ремонт  дороги Очапки-Ватолино 

     и установка дорожных знаков   обл. бюджет                              150,0т.р.
8.) Оборудование разворотной площадки в д. Ватолино

      с установкой освещения                                                                 30,0 т.р.
                                     ИТОГО:                                                         8572,3 т.р.
Газификация на территории поселения в 2008 году. 

На 2008 год в программе социально – экономического развития был
 предусмотрен большой объем работ по газификации:

а) продолжение работ по прокладке магистрального газопровода Спас-Виталий-Толбухино-Андроники-Глебовское;

б) строительство распределительных сетей в с. Толбухино, с. Андроники, д. Глебовское;
в) проведение работ по оборудованию внутренних разводящих сетей в частных домах в тех же населенных пунктах;

г) работы по переоборудованию котельных с установкой нового оборудования, в т.ч и котлов  в с. Толбухино, с. Андроники, д. Глебовское;

д) строительство распределительных сетей в д. Мологино;

е) строительство распределительных сетей в с. Пазушино 

ж) строительство распределительного газопровода  в д.Кузнечиха по ул. Советская и Геологов.
   В целом программа 2008 года по газификации выполнена. Проложено около 8 км магистрального  газопровода. В 2009 году осталось проложить 7 км магистрали. Около 70 % от общего объема работ выполнено по распределительным сетям  с. Толбухино, с. Андроники, д. Глебовское. Внутренние работы по частным домам выполнены на 90%. Переоборудование котельных проведено в полном объеме.

  Задача на 2009 год по объектам Толбухино-Андроники-Глебовское – переоборудовать внутренние газопроводы по многоквартирным домам, оборудовать ввода от распредсетей до домов, завершить все монтажно-строительные работы в полном объеме к 1 июля, подготовить к сдаче исполнительную документацию, провести испытания сетей,  в августе 2009 года сдать все объекты и пустить газ. В 2008 году общий объем финансовых средств, освоенных по объектам Толбухино- Андроники- Глебовское  составил около 84 млн. руб. На 2009 год необходимые для завершения работ финансовые средства запланированы, поэтому есть все условия для того, чтобы во всех 3-х селах программа была выполнена и природный газ был пущен в запланированные сроки.

   Большая часть работ выполнена по прокладке сетей распределения в с. Пазушино и д. Мологино. По этим объектам было освоено около 3,5 млн. руб. Также все работы по этим объектам планируем завершить в 2009 году.

   В 2008 г. планировалось завершить работы по газификации ул. Советской и Геологов в д. Кузнечиха, но до сих пор эти работы не завершены из-за финансовых и организационных  неувязок между Заказчиком- Комитетом по строительству и архитектуре администрации района - и Подрядчиком. Поэтому задача остается та же:  завершить  работы, подготовить и сдать документацию и пустить газ в дома.   

По остальным мероприятиям, которые предусматривались в 2008 году:

1.) В 2007г. начат ремонт бани в с.Медягино. Баня, которая находилась на балансе СПК «Горшиха», была продана частному предпринимателю Серову Л.А., который и занимается ее реконструкцией и ремонтом  В первую очередь должна быть запущена та часть бани, которая будет обслуживать население с.Медягино. Но из-за финансовых проблем реконструкция затягивается и окончательный срок  открытия бани я назвать затрудняюсь.
     2.)   Организованы 2 дополнительных рейса на автобусном маршруте  

            №127  с.Медягино – г.Ярославль.. С февраля 2008г. эти 2 
            дополнительных   рейса открыты.
     3.) Следующий пункт программы на 2008 год – организация платной     

          автомобильной стоянки  в п.Ярославка.

  Оформлены документы по отведению земельного участка для стоянки, завезен грунт, ведутся строительные работы .. Занимается организацией стоянки ЧП  Абдуллаев – житель п.Ярославка. В 2009г. работы будут продолжены
 4.) Аптека в д. Кузнечиха. Строительство ведёт  ПО «Лесная 
     поляна». Со стороны администрации поселения, Муниципального 

     Совета поселения ведётся постоянный  контроль за ходом строительства. Из-за недостаточного  финансирования сроки строительства многократно переносились. На сегодняшний день осталось выполнить отделочные работы внутри  здания, установить оборудование, выполнить внешнее благоустройство. Достигнута предварительная договоренность с руководством аптечной сети «Фармация» о том, что эта аптечная сеть берет помещение в аренду,  проводит лицензирование новой аптеки и организует ее работу.    

    Администрацией поселения разработана и утверждена на Муниципальном Совете  программа социально-экономического развития на 2009 год. Многие запланированные мероприятия выше уже назывались. 

    Основными же направлениями в социально-экономическом развитии Кузнечихинского поселения будут является следующие:

1.Дальнейшая газификация населённых пунктов поселения.
2.Работа по благоустройству  населённых пунктов  и территории поселения.

- ремонт и содержание дорог 

- строительство, ремонт и содержание источников  водоснабжения  колодцев, скважин, чистка прудов.
- оборудование детских и спортивных площадок на территории поселения

- содержание и ремонт уличного освещения

- организация уборки мусора, несанкционированных свалок, содержание территории в чистоте и порядке 

- дальнейшее улучшение обслуживания населения услугами общественного транспорта.
Глава 4. КУЛЬТУРНО-СПОРТИВНАЯ РАБОТА.
               Организация культурно-спортивной работы - это одна из основных и обьёмных  задач  администрации поселения. Работа строится в рамках  созданного  Кузнечихинского культурно-спортивного центра, который включил в себя 5 Домов Культуры, 6 библиотек, в штат КСЦ  вошло 5 инструкторов  по спорту. Общий штат КСЦ  составляет  60 человек, в т.ч. 34 специалиста..

                   Основными задачами культурно-спортивного центра является организация работы ДК по развитию самодеятельного творчества населения  в самых различных формах, создание возможностей для занятий физической культурой  и  спортом как детей, так и взрослых, всех желающих, организация библиотечного обслуживания населения.
                   В рамках Кузнечихинского КСЦ в 2008 году работало 89 различного рода культурно-досуговых формирований, в том числе  43 детских.

                    Организовано и проведено в течение года  1188 различного рода культурно-досуговых мероприятий с общей  численностью  зрителей 195800 человек.
                            5 коллективов имеют звание «народный», в т.ч. вокальный ансамбль «Надежда», детский образцовый ансамбль русской песни «Потешки», драматический театр «Юность» и др. коллективы, 1 коллектив имеет  звание «детский образцовый». Во всех округах стало доброй традицией проводить «Дни деревень, поселков», также традиционно организуются такие праздники, как «Масленица», «День Победы», «Новый год».

                   Творческие коллективы Кузнечихинского КСЦ принимают активное участие в районных, областных фестивалях и конкурсах. В 2008г. делегация КСЦ была во второй раз приглашена и приняла участие в фестивале русской культуры в государстве Катар. В 2009 году планируется новая поездка на этот фестивль.  В течение года коллективы и отдельные участники Кузнечихинского КСЦ завоевали на фестивалях и конкурсах более 30 дипломов и грамот.

                  В 2008 году было уделено внимание улучшению материальной базы Кузнечихинского КСЦ. Были проведены следующие ремонтные работы:

                  ДК пос. Ярославка:

                 - косметический ремонт спортзала, душевых, раздевалок  с заменой электрического и сантехнического оборудования;

                   ДК д.Кузнечиха:

                   - частичный ремонт крыши над зрительным залом;

                   - ремонт кровли вестибюля;

                   - ремонт крыльца центрального входа;

                   - ремонт наружных стен вестибюля

                    ДК д.Глебовское:

                   - косметический ремонт 2-х кабинетов и коридора.

                   Общая стоимость ремонтных работ составила 797,4 тыс. руб.

                   В 2009 году планируются ремонты ДК д.Глебовское  и с. Толбухино.

                                      БИБЛИОТЕЧНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ.

               На территории поселения работает 6 библиотек  Библиотечные фонды на 01.01.2008 г. составляют  74886  экземпляров, в т.ч. имеются и видеоматериалы, а также материалы на электронных носителях . Число пользователей библиотек   на конец года составило 2795 чел.- каждый третий житель поселения. В штате библиотек работают опытные  с многолетним стажем работники.

                                    СПОРТИВНО- МАССОВАЯ  РАБОТА.

               Организацией спортивной и физкультурно-оздоровительной работой в поселении занимаются 5 спортинструкторов. Практически в каждом  крупном населённом пункте  есть свой спортинструктор  Базой для спортивной работы являются спортивные залы школ, а также те спортивные сооружения , в основном самые простейшие , которые имеются в населённых пунктах: футбольные поля, волейбольные , баскетбольные площадки,  хоккейные коробки. 
                Команды поселения (а иногда их бывает несколько) участвуют практически во всех соревнованиях, которые проводятся по самым разнообразным видам спорта в масштабах района. На этих соревнованиях спортсменами поселения завоевано в течение года 15 призов и грамот. Кроме того, проводятся соревнования и внутри поселения. В 2008 году проведено 18 товарищеских встреч внутри поселения по таким видам спорта как волейбол, мини-футбол, футбол, настольный теннис. Зимой 2008 года был возобновлен,  после многолетнего перерыва зимний футбольный турнир на кубок Жарикова в с.Медягино. В 2009 году этот турнир был вновь  организован и проведен, в дальнейшем он должен стать традиционным.   

                   В 2008 году впервые в масштабе всего поселения были проведены зимний и летний  спортивные праздники, в программе которох были соревнования по самым популярным видам спорта - футболу, волейболу, биатлону, кроссу, перетягиванию каната, гиревому спорту, шахматам В соревнованиях приняли  команды из всех округов поселения. Задача – сделать эти соревнования ежегодными и традиционными,  привлечь большее количество участников. 
                      В целом, что касается культурно-спортивной работы в поселении, то проблем и нерешённых задач здесь очень много. Наиболее существенные:

               -  неэффективное использование имеющихся ресурсов, в первую очередь зрительных залов домов культуры при том, что на их содержание тратится значительная доля бюджета поселения;

               - необеспеченность квалифицированными кадрами домов культуры;

               - отсутствие  материальной базы для проведения культурно-спортивной работы во многих крупных населенных пунктах поселения- Андроники, Ватолино, Устье.   Этими проблемами  администрация поселения совместно с работниками КСЦ занимается сейчас и будет заниматься в дальнейшем,  эти проблемы будут находиться под нашим постоянным вниманием.
                   ГЛАВА 5. СОЦИАЛЬНАЯ РАБОТА И ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ОБЩЕСТВЕННЫХ  ОРГАНИЗАЦИЙ.

                Из общего числа жителей , проживающих на территории Кузнечихинского сельского поселения людей пенсионного возраста- 1737 человек, инвалиды 1,2,3 группы- 847 человек, дети инвалиды- 14 человек, многодетных семей – 43, участников ВОВ 38 человек, вместе с другими категориями, к ним приравненными - 53   человека.
                   Кроме того, есть такие отдельные социальные группы, как малообеспеченные семьи, дети, болеющие хроническими заболеваниями, дети из неблагополучных семей и некоторые другие категории. По всем этим категориям, соц. группам, собрана полная информация, где есть сведения по каждому человеку. Задача администрации на этом участке работы состоит в том, чтобы те социальные льготы в виде компенсаций, дотаций, субсидий и т.д., которые этим людям положено выплачивать и которые предусмотрены бюджетами разных уровней,  были действительно людьми получены и чтобы этими льготами люди реально воспользовались. Работа же ведётся администрацией поселения совместно и в тесном взаимодействии с отделом соц. защиты администрации района, с центром соц. обслуживания населения. Основные мероприятия, которые были проведены в течении года:
                - организация оформления документов, по отказу соц.пакета, в течение года с этой проблемой обратилось более 380 человек

                - 31-ти человеку  через ЦСОН, отдел социальной защиты оказана   вещевая и продовольственная помощь;
                - в течение года на территории поселения совместно с ЦСОН организованы были «группы здоровья» с общим количеством 32 чел. 

                -  оказана финансовая материальная помощь из различных источников 55 чел. на сумму около 120 тыс руб.

                - налажены регулярные рейсы «Социального автобуса» ЦСОН в такие населённые пункты как Ватолино, Толбухино, Ракино, Курдумово.
                - 5 человек в течении года устроены в Дома- интернаты и на соц.койку в Толбухинскую больницу

                - в летний период с июня по август, бесплатно организован отдых для детей из малообеспеченных и многодетных семей в детских оздоровительных лагерях

                  В бюджете поселения на 2009 год впервые заложены средства на оказание материальной помощи тем жителям поселения, доходы которых ниже прожиточного минимума. Первые 78 человек уже получили эти деньги в апреле месяце.   
                    На территории поселения работают 4 ветеранские организации, которые возглавляют Советы ветеранов, а также  2 первичные организации общества инвалидов. Эти организации активно участвуют в  жизни поселения. На заседании Советов ветеранов обсуждаются волнующие их вопросы. Обговариваются планы проведения совместных мероприятий, таких, как «День Победы», «День пожилого человека», «День инвалида», «Дни посёлков и деревень», «Проводы русской зимы»
                     Проведение этих праздников также стало хорошей традицией . И ветераны и остальное население принимают и в подготовке и в проведении активное участие. Говоря об этих праздниках , нельзя не сказать, что их финансирование  обеспечивается в основном за счёт спонсорской помощи предпринимателей, организаций, расположенных на территории поселения. В 2008 году  на эти цели было затрачено около 240 тыс руб., из них около 200 тыс руб.- это спонсорская помощь. И сегодня хотелось бы отметить тех, кто регулярно и безотказно такую помощь оказывает:

                        ООО «Вершина»- директор Гашин Виталий Владимирович

                         ООО «Рассвет» - директор Косарев Александр Николаевич

                         ООО «Цемент-Сервист» - директор Султанова Ольга Геннадьевна
                         ГУП НПЦ «Недра» - генеральный директор Хахаев Борис                              Николаевич

                         ООО «Агробурвод»-  директор Дубивко Валерий Анатольевич
                         ОАО « Керамикс-Кемикал» - генеральный директор Ягутьян Сергей Феликсович

                           ПСК «Родина» - председатель Лапин Николай Викторович

                           СПК ОПХ  «Михайловское» - председатель Тимофеев Александр Николаевич
                           ЧП Телегин Андрей Александрович

                            ЧП Забелина Наталья Валентиновна

                      ГЛАВА 6.  ОРГАНИЗАЦИОННАЯ РАБОТА, РАБОТА С ОБРАЩЕНИЯМИ, ЗАЯВЛЕНИЯМИ, ЖАЛОБАМИ ГРАЖДАН.

I. Общественное самоуправление:

В населенных пунктах поселения избраны и работают 36 старост и 84 старших домов. 
1.) Организовано собраний старост и старших домов в населенных пунктах    

1.1     Толбухинский сельский округ – 5
1.2     Рютневский сельский округ – 3

1.3     Глебовский сельский округ – 8
1.4     Кузнечихинский сельский округ – 5
                     ИТОГО:        21
На этих собраниях рассматривались вопросы: 
- информация УУМ о правонарушениях, преступности и раскрываемости преступлений;

- план благоустройства и санитарной очистки территории;    

- организация летнего отдыха детей;

- подготовка и проведение Международного «Дня пожилого человека», «Дня инвалида» и др.

2.) Проведено сходов жителей населённых пунктов всего 82, в т.ч.:
2.1 Толбухинский сельский округ -18
2.2 Рютневский сельский округ -14
2.3. Глебовский сельский округ – 24
2.4. Кузнечихинский сельский округ – 46

II. Поступило и рассмотрено письменных обращений граждан – 138.
III. Обеспечение населения топливом.

В  200 году в списки нуждающихся в топливе  было внесено-336 человек, 
IV. Приняты нормативно-правовые документы:

      Положений, утвержденных Главой- 5
Положений, утвержденных Муниципальным Советом – 9
V. Краткая информация по делопроизводству:
	№ п.п.
	Документы
	2007/2008

	1
	Принято постановлений Главы поселений
	  100  / 144

	2
	Принято распоряжений по основной деятельности
	  131  / 135

	3
	Выдано справок, всего

В том числе, в среднем:

Глебовский сельский округ

Рютневский сельский округ

Толбухинский сельский округ

Кузнечихинский сельский округ
	5773/ 5451
  733/  699
  1090/1114
    704/  933
3246/ 2705


                               ЗАКЛЮЧЕНИЕ.

В заключение хочется сказать несколько слов о  реформе местного самоуправления на территории нашего поселения. Прошли уже 3 года с начала реформы. Те задачи, которые были поставлены на этот период,  в основном, выполнены. Организована деятельность администрации поселения, в т.ч. по округам. Подготовлена и утверждена нормативно-правовая база, необходимая для поселения,  как муниципального образования, а также приняты нормативно- правовые акты, которые обеспечивают деятельность администрации поселения. Здесь я не могу не отметить четкую работу Муниципального Совета поселения, которая и позволила  своевременно и юридически качественно принять перечисленные выше документы.

  В то же время этот период выявил и те узкие места, те проблемы, которые нужно решать на самом верхнем уровне власти с тем, чтобы реформа продвигалась дальше. Основными проблемами, на мой взгляд, являются следующие:

1. Недостаточная  финансовая обеспеченность поселений. Я уже говорил об этом, касаясь исполнения бюджета.   Когда мы перешли на самостоятельные  бюджеты стало ясно, что тот размер налоговых отчислений в бюджеты поселений, который имеется сейчас, не сможет обеспечить финансирование исполнения полномочий, которые переданы на поселенческий уровень. Тем более этих финансовых ресурсов недостаточно в2009 году, т.к. с 1 января 2009 года поселениям передан муниципальный жилой фонд, содержание которого требует дополнительных финансовых ресурсов.
2. Передача некоторых полномочий на уровень поселения оказалась нецелесообразной. Это касается организации аварийно-спасательных формирований и мобилизационной работы. Это государственные функции и заниматься их выполнением  должны государственные органы на региональном уровне, а не администрации муниципальных образований, у которых для этого нет ни финансовых , ни технических, ни организационных возможностей.

3. До сих пор никак не решается вопрос о передаче  функции распоряжения землёй на уровень поселений. Пока земля не перейдёт в поселения, невозможно нормально организовать работу по благоустройству, по участию в инвестиционных проектах, организации строительства жилых и производственных обьектов на территории поселения, даже при оформлении разрешающих документов на строительство возникают проблемы.
   Эти проблемы надо решать в самое ближайшее время, и я надеюсь что и депутаты МС и наши жители нам в этом окажут поддержку и содействие.

    Если же говорить  в целом о реформе, то её основной смысл  в том, чтобы приблизить власть к людям, к населению, а с другой стороны привлечь население к участию в управлении той территории, где оно проживает. Именно в этом направлении и должны быть направлены наши усилия.

Площадь поселения:       34711 га

Численность  населения:                 2007г           2008г
                -зарегистрированного      8657 чел.     8467чел.
                - не зарегистрированных   557 чел.      614чел.
Всего:                                                  9214 чел.      9081чел.
