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                         О Т Ч Ё Т

ГЛАВЫ КУЗНЕЧИХИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ И АДМИНИСТРАЦИИ КУЗНЕЧИХИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЯРОСЛАВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ЯРОСЛАВСКОЙ ОБЛАСТИ ОБ ИТОГАХ РАБОТЫ 

                       ЗА 2011 ГОД.
ГЛАВА 1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

     На 1 января 2011г. численность зарегистрированных жителей в поселении составляет 8408 чел,  общее число жителей с учетом временно зарегистрированных - 8928 чел. На территории поселения расположены 115 населенных пунктов. 
   Общая численность работников администрации  поселения составляет 14 человек, включая Главу поселения, кроме того в 2010 году администрацией поселения учреждено муниципальное  учреждение «Центр развития  ОМС», в состав которого входят 11 чел., т.о. общая численность работников составляет 25 чел.  Структура администрации утверждена решением Муниципального Совета поселения. Основным принципом при формировании администрации является обеспечение исполнения  тех полномочий, которые возложены на поселение 131-м федеральным законом.  

             ГЛАВА 2. ФОРМИРОВАНИЕ И ИСПОЛНЕНИЕ БЮДЖЕТА  

                                ПОСЕЛЕНИЯ ЗА 2011 г
    Главным и основным источником средств для исполнения тех функций, которые выполняет согласно законодательства, администрация поселения является бюджет поселения. 
  Источниками для формирования поселенческого бюджета являются 4 налога:

 - НДФЛ в размере 10% от общего объема этого налога;

 - единый сельскохозяйственный налог;

 - налог на имущество физических лиц;

 - земельный налог.

Кроме того, доходными источниками являются  неналоговые доходы, это:

- арендная плата от сдаваемого в аренду муниципального имущества;

- поступления из бюджетов вышестоящих уровней в виде дотаций. субсидий и субвенций. 
   Общая сумма доходов с учетом изменений и поправок,  которые вносились в бюджет в течение года, составила 38381,3 тыс. руб., при плане 43533,9 тыс. руб.,т.о.  исполнение доходной части бюджета в %-ном выражении составило 88,2%. Основные статьи доходов (тыс. руб.):

                                         План    Факт 2010г      Факт  2011г.   % исп.   % к
                                                                                                      плана    2010г    НДФЛ                             6700,0    5975,0            6500,1               97,0   108,8
Налог на им-во ф. лиц    700,0    2184,2              839,3               78,0     82,1
д. с/х налог                       242,0          0                 247,3             102,2       -
Зем. налог                      6600,0    4602,6            3634,5               55,1     79,0  Арендная плата
   за землю                     3700,0     3082,4            3502,4               94,7  113,6 

Продажа земельных

  участков                      4722,3     3596.9            3198,3               67,7    88,9
Всего собственных

   доходов                     23449,1  20031,5          18804,5               92,1   115,9 

Дотации, субсидии,

   субвенции                 20084,1  15212,1         19576,8               94,1     83,9
 в т.ч. субсидия на

 кап. ремонт МКД         1676,9        -                 1676,9                100         -
 В целом доходная часть бюджета увеличилась по сравнению с 2010 годом на 2221,7 тыс. руб. или на 6,1 %. При этом собственные доходы уменьшились на 1227 тыс. руб или 6,1 % , Общее увеличение произошло за счет увеличения поступлений из вышестоящих бюджетов, а именно из федерального бюджета:  в 2011 году поселение  вошло в  программу по 185-ФЗ, а также в областную пилотную программу по капитальному ремонту жилого фонда.   Как положительный момент нужно отметить рост  по  НДФЛ по сравнению с 2010 годом, уменьшение доходов по земельному налогу, налогу на имущество физ. лиц обусловлено изменениями в законодательстве по срокам уплаты этих налогов. Сумма  арендной плате за землю и доходы от продажи  земельных участков в совокупности остались на уровне 2010 года. 

 Оценивая в целом ситуацию по поступлениям в бюджет за 2011 год,  нужно отметить, что ситуация в течение года осталась стабильной, доходы получены в меньшем объеме, чем планировались, но больше уровня 2010 года. На 2012 год и на дальнейшие периоды задача остается прежней – за счет увеличения собственной доходной базы, в первую очередь за счет налога на им-во физических лиц, земельного налога, арендной платы за землю, продажи земельных участков  добиваться большей доходности и большей самостоятельности бюджета поселения.
   Общая сумма расходов с учетом всех тех изменений, которые вносились в бюджет в течение года, по плану составили 43764,1 тыс.  руб., фактически -  38067,4 тыс.  руб. Исполнение составило 87 %. По сравнению с 2010 г. расходы увеличились на 1696,6 тыс. руб. или на  4,7 %. 

   В структуре расходов наибольшую долю составляют расходы на культуру 11666,7  тыс.руб. – 30,6% от общей суммы расходов, жилищно-коммунальное хозяйство –11280,5  тыс. руб. или 29,6 % расходной части бюджета,  общегосударственные вопросы (содержание аппарата администрации поселения) –4548,4 тыс. руб – 11,9%  . Расходы бюджета на статьи по благоустройству (содержание и чистка дорог, уборка мусора, выкашивание территорий населенных пунктов, содержание и ремонт уличного освещения, ремонт источников водоснабжения, содержание кладбищ и т.д.) составили 6402,5 тыс. руб.  По сравнению с 2010 г. эта сумма уменьшилась на 619.0 тыс. руб. или на 8,8 %.
      Таковы основные итоги исполнения бюджета за 2011 год.. Основной вывод, который необходимо сделать по этим итогам состоит в том, что по прежнему собственных налоговых источников, которые имеются у поселения, явно недостаточно для решения тех проблем, которые существуют. Рост и по доходам и по средствам на развитие, который получен в 2011 году по сравнению с предыдущим периодом, в абсолютном выражении незначителен, для того, чтобы обеспечивать финансирование нужд поселения собственными средствами, необходимо, чтобы этот рост происходил в разы. В то же время  анализ налогового потенциала Кузнечихинского сельского поселения, показывает, что общая сумма налогов и сборов с территории поселения составляет более 200 млн. руб. Из этой суммы только порядка 7% средств попадает в бюджет Кузнечихинского сельского поселения. То есть получается, что  средства, которые собираются с  нашей же территории, приходится всяческими путями «добывать» из вышестоящих бюджетов для решения задач, которые вписываются в федеральные (национальные) или областные программы.  А те проблемы, которые в эти программы не вписываются, могут быть профинансированы только из своих мизерных средств. Это унизительное положение, в котором находится местная власть, должно быть исправлено и для того, чтобы это произошло, с нашей стороны, со стороны депутатов, представляющих нашу территорию, со стороны населения необходимо приложить усилия, которые только возможны. 

Также необходимо вести активную работу для того, чтобы использовать  резервы для увеличения доходов, которые имеются. 
- это увеличение собираемости  имеющихся в нашем распоряжении налогов;

 - это  понуждение всеми законными способами оформления нашим населением объектов недвижимости, с которых взимается налог на имущество и земельных участков, с которых собирается налог на землю;  

 - это создание условий и оказание всяческого содействия для появления на нашей территории новых производств в любых формах, т.к. это новые рабочие места и, соответственно, дополнительные налоговые поступления.

             ГЛАВА 3. ВЫПОЛНЕНИЕ ПРОГРАММЫ СОЦИАЛЬНО-  

                                ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ.
    На заседании Муниципального Совета в начале года была принята программа социально- экономического развития поселения на 2011 год. Эта программа основана на заявках, поступающих от жителей поселения, от старост населенных пунктов, от депутатов и включает в себя   в основном проведение работ по объектам ЖКХ и объекта благоустройства  на территории поселения. В 2011 году финансирование программы  производилось из средств  бюджета поселения, бюджета района, бюджета области, федерального бюджета, средств предприятий и организаций, расположенных на территории поселения, а также из привлеченных дополнительных средств, в т.ч.  из  средств спонсоров. 
    Теперь конкретно, что выполнено в рамках  той программы, которая была намечена на 2011 год.  

Благоустройство
I. Источники водоснабжения, объекты канализации.
1.) Ремонт колодца в д. Малые Жарки  Рютневский. с/о                   
     2.)Закончен  ремонт  колодца в д. Филино  Кузнечихинский. с/о            
3.) Строительство колодца в д. Ватолино  Рютневский с/о
4.) Закончено строительство и сдана в эксплуатацию 1-ая очередь водопровода в с. Толгоболь      Рютневского с/о  протяженностью 450 пог.м .
5.) Оборудован водопровод протяженностью 100 м по ул. Кооперативной  в  с. Толбухино с установкой уличной колонки.

                 Итого расходов                                                            , т.р.

   В 2012 году планируется ремонт и строительство 11-ти колодцев, ремонт и реконструкция скважин и водонапорных башен в д. Софино, д. Курдумово, п.Красное, с. Толбухино,  продолжение строительства водопровода в с.Толгоболь.     
II. Освещение, электрические сети, 

          электроснабжение населенных пунктов.
       Освещение ремонтировалось в течение всего года по заявкам старост   

     и жителей
1.) Ремонт уличного освещения , включая                              247,3 тыс..руб.

приобретение осветительных приборов, оборудования  в 

с. Гавшинка, д.Филино, с.Федоровское, с. Толбухино, д. Кузнечиха (Глебовская) д. Кузнечиха ул.Нефтяников..     
2.) Уличное освещение (оплата)                                             1117,1 тыс..руб.
                         Итого               1364,4 тыс.руб.

 В 2011  была продолжена работа по ремонту сетей освещения и установке нового оборудования для освещения по программе и за счет средств электроснабжающей кампании МРСК- Центр. Эти работы выполнены по Кузнечихе, в 2012 году они будут продолжены по другим населенным пунктам. 
III . Приобретение оборудования и обустройство детских площадок.

1.) Приобретено  оборудование для  детских площадок, которое установлено площадка в с. Толбухино, д.Кузнечиха,(ул. Нефтяников -2 площадки), п.Красное, п.Ярославка, д. Глебовское(не установлена)
Общая  сумма затрат на детские площадки -  308.9 тыс.руб.
2.)        В 2012 году планируется эту работу продолжить, будут закуплены и установлены новые детские площадки на сумму  300,0 тыс руб.
IV. Спиливание сухих и больных деревьев.

   В 2011 году спилено  36   деревьев  в д. Кузнечиха,  с. Медягино, д. Филисово, п.Красное, д.Почаево  п. Ярославка.                                                                             
2.Спилили около 15   деревьев и вырублен кустарник по договорам
    подряда                                                                                                                                         

                                                             ИТОГО:                      123,2  т.р.

Всего нужно спилить еще около 250 деревьев. Эта работа запланирована и будет продолжена в 2012 году.

V.      Уборка мусора, очистка от несанкционированных свалок , благоустройство кладбищ.  
 В течение года на территории поселения ликвидированы  несанкционированные свалки в следующих населенных пунктах: 

- д.Филисово, с. Устье, с. Пазушино, с. Федоровское, с.Толгоболь,  Кузнечиха, на ул.Центральная, с.Медягино, д. Юрятино, д.Подвязново, д. Глебовское, д. Чурово, с.Толбухино.  
      В течение года организовывалась дополнительная установка контейнеров для  крупногабаритного мусора по заявкам старост по населенным пунктам Устье, Толгоболь, Красное. За время весенних субботников при участии населения проведена очистка территории населенных пунктов и вывозка мусора. Для проведения субботников было заказано дополнительно 65 крупногабаритных контейнера в ОАО «Скоково» на сумму 188 тыс. руб. Кроме того, для проведения субботников по заявкам старост привлекалась техника ООО «Заволжская управляющая кампания» и сельхозпредприятий.  
   На территории поселения имеется  15  кладбищ, из них действующих -   

  13.   В 2011 году закончено огораживание кладбища  в с. Пономарево; за всеми действующими кладбищами закреплены смотрители, на этих кладбищах проводилась уборка мусора с установкой крупногабаритных контейнеров.
    На эти цели израсходовано                                                       224,3   т.р. 

 В 2010-2011 годах  проведена большая работа по выделению  земельного участка под новое кладбище в Кузнечихинском округе и Рютневском округе. Могу сообщить, что этот вопрос решен, земля под кладбище оформлена и в 2011 году начались работы по обустройству кладбища. 
VI.  Выкашивание травы в летний период                       220,8  т.р.
     В течение года используется на эти цели 11 триммеров.
     Проведена обработка территорий всех крупных поселков против клещей на сумму                                                                         31.5 т.р.
VII.Ремонт дорог и подьездных путей в населённых пунктах, обустройство тротуаров и пешеходных дорожек.

     1.) Ямочный ремонт дорог по ул. Центральной и ул. Нефтяников в

              д.Кузнечиха  ООО «ЯрДЭП» г. Данилов                                64,0 т.р.

2.) Ремонт подьездных путей гравием и асфальтовой крошкой в п.Ярославка, д. Глебовское, с. Толбухино, с. Медягино, д.Кузнечиха на ул. Заводской.                                    
3.) Завезен и использован для ремонта дорог гравий на сумму       93,6 т.р.
4.) Чистка дорог в зимний период                                                   437,0 т.р.

5.) Ямочный ремонт дороги Очапки-Ватолино около 2,5км 
департамент дорожного х-ва Администрации обл-ти 
6.) Ремонт дороги в с. Устье на ул. Центральная 450 м                    
     7.) Ямочный ремонт  дороги в с. Васильевское   
8.)Ямочный ремонт дорог на с.Толбухино и с. Медягино департаментом дорожного хоз-ва Администрации области.
                                     Всего затрат                                                 1426,6 т.р.
VIII. Газификация на территории поселения в 2011 году. 

На 2011 год в программе социально – экономического развития были
 предусмотрены работы по газификации в следующих населенных пунктах:

а) Толбухино, Андроники, Глебовское – продолжение подключения  частных и муниципальных домов к природному газу, в течение года подключено  16  домов и квартир;  разработка ПСД по ул. Алекино и Воинская часть в д. Глебовское;
б) окончание  работ по тгазификации с. Пазушино, сдача распределительных сетей с оформлением документации, а также сдача и подключение частных домов к природному газу. Эти работы были проведены, газификация с.Пазушино  завершена.

в) разработка ПСД на распределительные сети в с. Толгоболь, Работы практически завершены, на 2012 год запланированы  денежные средства в бюджете района на СМР по этому объекту.

г) газификация муниципального дома №38 в с. Медягино. Наружная часть газопровода выполнена, внутренние работы должны быть проведены за счет жильцов дома.

д) разработка ПСД для газификации д. Филино, эта работа также завершается и на 2012 год запланировано начало работ по газификации д.Филино.
е) разработка ПСД на газификацию с. Устье. Эта работа близится к завершению. Выполняется она за счет «спецнадбавки» Облгаза, на 2012 год предусмотрены через этот же источник финансирования  денежные средства для газификации ул. Центральной и Дачная  с.Устье.
 В целом программа 2011 года по газификации выполнена. 
    Администрацией поселения разработана и утверждена на Муниципальном Совете  программа социально-экономического развития на 2011 год. Многие запланированные мероприятия выше уже назывались. 

        Основными же направлениями в социально-экономическом развитии  

     Кузнечихинского поселения будут является следующие:

1. Продолжение  работ по капитальному ремонту жилого фонда. В 2011 году администрацией поселения проведена большая работа для вхождения в Федеральную и областную программы по кап. ремонту жилья.  В результате участия в этих программах отремонтировано 5 многоквартирных жилых домов, привлечено средств из федерального и областного бюджета в размере 1676,9 тыс. руб. 
2.Дальнейшая газификация населённых пунктов поселения.
2.Работа по благоустройству  населённых пунктов  и территории поселения.

- ремонт и содержание дорог 

- строительство, ремонт и содержание источников  водоснабжения  колодцев, скважин, чистка прудов.
- оборудование детских и спортивных площадок на территории поселения

- содержание и ремонт уличного освещения

- организация уборки мусора, внедрение новой технологии с применением заглубленных контейнеров на территории поселения;

                уборка несанкционированных свалок, содержание территории в  

               чистоте и порядке 

- дальнейшее улучшение обслуживания населения услугами общественного транспорта.
Глава 4. КУЛЬТУРНО-СПОРТИВНАЯ РАБОТА.
               Организация культурно-спортивной работы - это одна из основных и обьёмных  задач  администрации поселения. Работа строится в рамках  созданного  Кузнечихинского культурно-спортивного центра, который включил в себя 5 Домов Культуры, 6 библиотек, в штат КСЦ  вошло 5 инструкторов  по спорту. Общий штат КСЦ  составляет  56 человек, в т.ч. 33 специалиста.
                   Основными задачами культурно-спортивного центра является организация работы ДК по развитию самодеятельного творчества населения  в самых различных формах, создание возможностей для занятий физической культурой  и  спортом как детей, так и взрослых, всех желающих, организация библиотечного обслуживания населения.
                   В рамках Кузнечихинского КСЦ в 2011 году работало 73  различного рода культурно-досуговых формирований, в том числе  33  детских, в которых постоянно занимаются   849  чел.

                    Организовано и проведено в течение года  1581  различного рода культурно-досуговых мероприятий в т.ч. для детей 551, для пожилых людей-113.
                           6  коллективов имеют звание «народный», в т.ч. вокальный ансамбль «Надежда», детский образцовый ансамбль русской песни «Потешки», драматический театр «Юность» и др. коллективы, 1 коллектив имеет  звание «детский образцовый». Во всех округах стало доброй традицией проводить «Дни деревень, поселков», также традиционно организуются такие праздники, как «Масленица», «День Победы», «Новый год».

                   Творческие коллективы Кузнечихинского КСЦ принимают активное участие в районных, областных фестивалях и конкурсах..  В течение года коллективы  и отдельные участники Кузнечихинского КСЦ приняли участие в 2-х международных фестивалях,  в 4 всероссийских ,  в  9 –ти областных, 8  - ми районных.
                  В течение  года  были продолжены работы по улучшению материальной базы Кузнечихинского КСЦ. Были проведены следующие ремонтные работы:

                  Во всех домах культуры проведены косметические ремонты;
                    ДК д.Кузнечиха:

                  - оборудование тренажерного зала;
                    ДК д.Глебовское:

                   - ремонт фойе;

                   - ремонт дискотечного зала;
                   ДК с. Толбухино:

                   - ремонт фасада ДК. 

                   Общая стоимость ремонтных работ составила  563,6 тыс. руб.

                   В 2012 году планируются ремонты ДК д.Кузнечиха,- крыша, д.Глебовское - электрооборудование,   п. Ярослака - крыша.

                                      БИБЛИОТЕЧНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ.

                   На территории поселения работает 6 библиотек  Библиотечные фонды на 01.01.2012 г. составляют  74784  экземпляров, в т.ч. имеются и видеоматериалы, а также материалы на электронных носителях. %-нт охвата населения библиотечным обслуживанием составляет 32,82% Число пользователей библиотек   на конец года составило 2846 чел.- каждый третий житель поселения. Количество посещений составило за год 23596.

                В штате библиотек работают опытные  с многолетним стажем работники.

                Ведется тематическая работа по различным направлениям:

                - краеведение;

                - патриотическое воспитание;

                - правовое просвещение;
                - здоровый образ жизни;

                - экология, природа, человек;

                - возрождение духовной культуры.

                За год в  книжные фонды поступило 809 экземпляров книг, периодики и др. печатных изданий.   

                                    СПОРТИВНО - МАССОВАЯ  РАБОТА.

               Организацией спортивной и физкультурно-оздоровительной работой в поселении занимаются 5 спортинструкторов. Практически в каждом  крупном населённом пункте  есть свой спортинструктор  Базой для спортивной работы являются спортивные залы школ, а также те спортивные сооружения , в основном самые простейшие , которые имеются в населённых пунктах: футбольные поля, волейбольные , баскетбольные площадки,  хоккейные коробки. 
                Команды поселения (а иногда их бывает несколько) участвуют практически во всех соревнованиях, которые проводятся по самым разнообразным видам спорта в масштабах района. На этих соревнованиях спортсменами поселения завоевано в течение года     призов и грамот. Кроме того, проводятся соревнования и внутри поселения. В 2011 году проведены   товарищеские встречи  внутри поселения по таким видам спорта как волейбол, мини-футбол, футбол, настольный теннис. Зимой 2008 года был возобновлен,  после многолетнего перерыва зимний футбольный турнир на кубок Жарикова в с.Медягино. В 2009 и 2010 годах этот турнир был вновь  организован и проведен, теперь он вновь  стал традиционным.   

                   В 2011 году  в масштабе всего поселения были проведены зимний и летний  спортивные праздники, в программе которых были соревнования по самым популярным видам спорта - футболу, волейболу, лыжным гонкам, кроссу, перетягиванию каната, гиревому спорту, Эти соревнования проводятся уже третий год подряд, молодежь в них с удовольствием участвует, участвуют команды от всех округов поселения. Задача –   привлечь еще большее количество участников на эти соревнования, сделать их более зрелищными, повысить организационный уровень их проведения. 
                      В целом, что касается культурно-спортивной работы в поселении, то проблем и нерешённых задач здесь очень много. Наиболее существенные:

               -  неэффективное использование имеющихся ресурсов, в первую очередь зрительных залов домов культуры при том, что на их содержание тратится значительная доля бюджета поселения;

               - недостаточная обеспеченность квалифицированными кадрами домов культуры;

               - отсутствие  материальной базы для проведения культурно-спортивной работы во таких крупных населенных пунктах поселения, как  Андроники, Ватолино, Устье.  
               -  несогласованность с РОНО, директорами некоторых школ по вопросу предоставления школьных спортивных залов для занятий спортом  населения.

                 Этими проблемами  администрация поселения совместно с работниками КСЦ занимается сейчас и будет заниматься в дальнейшем,  эти проблемы будут находиться под нашим постоянным вниманием.
                   ГЛАВА 5. СОЦИАЛЬНАЯ РАБОТА И ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ОБЩЕСТВЕННЫХ  ОРГАНИЗАЦИЙ.

                Из общего числа жителей , проживающих на территории Кузнечихинского сельского поселения людей пенсионного возраста- 1870 человек, инвалиды 1,2,3 группы- 850 человек, дети инвалиды- 16 человек, многодетных семей – 49, в них детей 161 человек, участников ВОВ 19 человек, тружеников тыла 259 чел..

                   Кроме того, есть такие отдельные социальные группы, как малообеспеченные семьи, дети, болеющие хроническими заболеваниями, дети из неблагополучных семей и некоторые другие категории. По всем этим категориям, соц. группам, собрана полная информация, где есть сведения по каждому человеку. Задача администрации на этом участке работы состоит в том, чтобы те социальные льготы в виде компенсаций, дотаций, субсидий и т.д., которые этим людям положено выплачивать и которые предусмотрены бюджетами разных уровней,  были действительно людьми получены и чтобы этими льготами люди реально воспользовались. Работа же ведётся администрацией поселения совместно и в тесном взаимодействии с отделом соц. защиты администрации района, с центром соц. обслуживания населения. Основные мероприятия, которые были проведены в течении года:
               - оказана материальная помощь 142 чел.на  сумму 46 тыс. руб.

                - 16-ти человекам  через ЦСОН, отдел социальной защиты оказана   вещевая и продовольственная помощь;
                - организованы и проведены  регулярные рейсы «Социального автобуса» ЦСОН в такие населённые пункты как Ватолино, Толбухино, Ракино, Курдумово;
                - в летний период с июня по август, бесплатно организован отдых для детей из малообеспеченных и многодетных семей в детских оздоровительных лагерях;
                - были организованы в течение года  экскурсии для  пенсионеров по  г. Ярославлю;
                 Все эти направления работы планируется продолжить в 2012 году.

                  На территории поселения работают 4 ветеранские организации, которые возглавляют Советы ветеранов, а также  2 первичные организации общества инвалидов. Эти организации активно участвуют в  жизни поселения. На заседании Советов ветеранов обсуждаются волнующие их вопросы. Обговариваются планы проведения совместных мероприятий, таких, как «День Победы», «День пожилого человека», «День инвалида», «Дни посёлков и деревень», «Проводы русской зимы»
                     Проведение этих праздников также стало хорошей традицией.  И ветераны и остальное население принимают и в подготовке и в проведении активное участие. Говоря об этих праздниках , нельзя не сказать, что их финансирование  обеспечивается в основном за счёт спонсорской помощи предпринимателей, организаций, расположенных на территории поселения. В 2011 году  на эти цели было затрачено  306,9 тыс руб., из них около 271 тыс руб.- это спонсорская помощь. И сегодня хотелось бы отметить тех, кто регулярно и безотказно такую помощь оказывает:

                         ООО «Вершина»- директор Гашин Виталий Владимирович

                         ООО «Рассвет» - директор Косарев Александр Николаевич

                         ООО «Цемент-Сервист» - директор Султанова Ольга Геннадьевна
                         ООО «Агробурвод»-  директор Дубивко Валерий Анатольевич
                         ОАО « Керамикс-Кемикал» - генеральный директор Ягутьян Сергей Феликсович

                           ПСК «Родина» - председатель Лапин Николай Викторович

                          ОАО «Михайловское» - директор Сергеев Сергей Николаевич
                ОАО «Ярославка» - директор Блинов Андрей Анатольевич

                           СПК Племзавод «Горшиха» - председатель Иванов Николай Владимирович

                           ЧП Телегин Андрей Александрович

                           ЧП Забелина Наталья Валентиновна

                      ГЛАВА 6.  ОРГАНИЗАЦИОННАЯ РАБОТА, РАБОТА С ОБРАЩЕНИЯМИ, ЗАЯВЛЕНИЯМИ, ЖАЛОБАМИ ГРАЖДАН.

            Общественное самоуправление:
     В населенных пунктах поселения избраны и работают 110 старост и  старших домов. 
Проведено в течение года сходов и собраний 74                      
На этих собраниях рассматривались вопросы: 
- информация УУМ о правонарушениях, преступности и раскрываемости преступлений;

- план благоустройства и санитарной очистки территории;    

- организация летнего отдыха детей;

- подготовка и проведение Международного «Дня пожилого человека», «Дня инвалида»
- проведение капитального ремонта домов и др.

I. Поступило и рассмотрено письменных обращений граждан и юридических лиц  – 574, в т.ч. 260  по градостроительной деятельности.
II. Обеспечение населения топливом.

В  2011 году в списки нуждающихся в топливе  было внесено-310 человек. 
III. Приняты нормативно-правовые документы:

 Постановлений Главы поселения  - 299     
Решений  Муниципального  Совета  –  65
Положений, утвержденных Постановлением Главы –18 
IV.     Работа постоянных комиссий     
             Жилищная комиссия провела 9 заседаний

           Градостроительная комиссия  - 2  заседания

           Комиссия по ЧС и ОПБ   -    3  заседаний         

IV. Краткая информация по делопроизводству:
	№ п.п.
	Документы
	2010/2011

	1
	Принято постановлений Главы поселения
	   356/299 

	2
	Принято распоряжений по основной деятельности
	     99/68  

	3
	Выдано справок, всего

В том числе, в среднем:

Глебовский сельский округ

Рютневский сельский округ

Толбухинский сельский округ

Кузнечихинский сельский округ
	 9453/7935
    1018/800  
  1434/1443
  1077/1093
  4557/5924


                               ЗАКЛЮЧЕНИЕ.

В заключение хочется сказать несколько слов о  реформе местного самоуправления на территории нашего поселения. Прошло уже 5,5 лет с начала реформы. Те задачи, которые были поставлены на этот период,  в основном, выполнены. Организована деятельность администрации поселения, в т.ч. по округам. Подготовлена и утверждена нормативно-правовая база, необходимая для поселения,  как муниципального образования, а также приняты нормативно- правовые акты, которые обеспечивают деятельность администрации поселения. Здесь я не могу не отметить четкую работу Муниципального Совета поселения и первого созыва, отработавшего  4 года, и второго созыва, который начал работу полтора года назад,  которая  позволяет  своевременно  качественно принимать необходимые для работы администрации и в целом для жизни поселения документы.

  В то же время этот период выявил и те узкие места, те проблемы, которые нужно решать на самом верхнем уровне власти с тем, чтобы реформа продвигалась дальше. Основными проблемами, на мой взгляд, являются следующие:

1. Недостаточная  финансовая обеспеченность поселений. Я уже говорил об этом, касаясь исполнения бюджета.   Когда мы перешли на самостоятельные  бюджеты, стало ясно, что тот размер налоговых отчислений в бюджеты поселений, который имеется сейчас, не сможет обеспечить финансирование исполнения полномочий, которые переданы на поселенческий уровень.
2. Передача некоторых полномочий на уровень поселения, как показывает жизнь,  оказалась нецелесообразной. Это касается организации аварийно-спасательных формирований и мобилизационной работы. Это государственные функции и заниматься их выполнением  должны государственные органы на региональном уровне, а не администрации муниципальных образований, у которых для этого нет ни финансовых,
 ни технических, ни организационных возможностей.

3. До сих пор никак не решается вопрос о передаче  функции распоряжения землёй на уровень поселений. Пока земля не перейдёт в поселения, невозможно нормально организовать работу по благоустройству, по участию в инвестиционных проектах, по  нормальному оформлению разрешительной документации на  строительство жилых и производственных объектов на территории поселения.
   Эти проблемы надо решать в самое ближайшее время, и я надеюсь что и депутаты МС и наши жители нам в этом окажут поддержку и содействие.

    Если же говорить  в целом о реформе, то её основной смысл  в том, чтобы приблизить власть к людям, к населению, а с другой стороны привлечь население к участию в управлении той территории, где оно проживает. Именно в этом направлении и должны быть направлены наши усилия.

Площадь поселения:       34711 га

Численность  населения:                     2010г        2011г
             -зарегистрированного 
              постоянно                                  8389 чел. 8408чел.
             - зарегистрированных 
               временно и проживающих

               постоянно  без регистрации   515 чел.   520чел.          чел.
  Всего:                                                     8904 чел. 8928чел.         
